



Vážení adoptivní rodiče,

posílám Vám dopis od Vámi podporovaného dítěte z Haiti. Pevně věřím, že Vám dopis udělá radost a v době Vánoční i v příštím roce Vás bude těšit stejně tak, jako dobrý pocit z pomoci. Omlouvám se, ale vzhledem k tomu, že dopisy přiletěly 14. prosince, nepodařilo se nám zajistit překlady. Překlady Vám dodám v průběhu ledna emailem. Prosím rodiče, kteří překlad nepotřebují, aby mě informovali. Ušetříte mě a dobrovolníkům mnoho práce. Děkuji.

Jako každý rok i letos chci využít této příležitosti a shrnout dění na Haiti a aktivity ACHO v této rozvojové zemi. Prioritou Arcidiecézní charity Olomouc stále zůstává vzdělávání a projekt Adopce na dálku.

V roce 2013 se podařilo, k pěti milionovému daru ACHO na **výstavbu školy Emmaus Saint Joseph** v Gonaives, získat ještě prostředky od mobilního operátora Digicel a díky tomu dostavět dvě budovy této školy. Budovy školy je třeba vymalovat a vybavit tak, aby byly v září 2014 připraveny zahájit provoz a poskytnout přístřeší pro více než 600 dětí.



Fotografie z výstavby školy, stejně tak jako další zajímavé fotky z našich partnerských škol a farností, najdete v nově vytvořené **fotogalerii** na stránkách www.haiti.cz.

Při monitorovací cestě v březnu 2013 jsme také společně s obyvateli farnosti Baie de Henne stanovili jako prioritu ve vzdělávání a rozvoji této komunity **zajištění provozu vyšších ročníků farní školy**. V Baie de Henne končí většina základních škol 6. ročníkem. Možnost navštěvovat 7. ročník nabízí pouze dvě školy. Velké množství dětí tak musí již v útlém věku studovat a bydlet v jiných městech, což je nejen finančně náročné, ale má to také negativní vliv na život v komunitě. ACHO poskytla prostředky na provoz 7. ročníku na tento školní rok a současně sbírá prostředky na jeho pokračování. V příštím roce bychom rádi podpořili otevření a provoz také 8. ročníku.

Za Arcidiecézní charitu Olomouc i Haitské děti Vám mockrát děkuji za dlouhodobou podporu a zájem. Přeji Vám poklidné vánoční svátky, mnoho důvodů k radosti a Boží požehnání.

Irena Klimková
+ 420 739 500 402
adopce@acho.charita.cz